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・ありがとうございました

・インターネットの情報提供と入手が大半な現状ですが、これからはリアル（対人・セミナー・コミュニケー
ション）による情報入手も重要になってくると思います。
・今回の会は、外部のファシリテーターを取り入れる等、色々な思索がほどこされ、とても良いと思いまし
た。

非常に楽しかったです。

席のシャッフルが多くもう少し同じグループで話し合う方が良いかも･･･。

とても良い取組だと思います。是非続けてください。

あと半年ぐらいで杉並区を去ることになりそうですが、可能な限り杉並区にいる間は参加させていただき
ます。

時間が短かったです。同じ区民の方々と意見交換する貴重な場でした。もっと行っていただきたいです。
ありがとうございました。

内容でよくなかったと思った点は、最初に区の情報伝達度などのデータ説明が欲しかった。（意図的にそ
うしているとは思いますが。）良かった点は様々な意見に触れた事、自分の考えを少しまとめる事が出来
た事です。
進め方はスムーズで不満はないです。
交通費支給頂けるとなおうれしいです。

今回は参加人数がやや少なかったと思います。もっと多くの人から意見が聞きたかったです。

司会の女性がちょいちょい嫌味を言って怖かったです（笑）
前回がとても素敵だったのに残念です。
一つ一つのワークに「？」が多すぎて、何を答えればいいのかわからない議論になった時もあります。
もっと簡潔な質問にして欲しいと感じました。
あと、いのっちの出番がなくて、かわいそうでした。

とても有意義な時間でした。

ちょこっトークpart1のほうがやりやすかったです。雑談しながら意見しあう方法は一緒だったのですが、
今回はちょっと自由にできなかった。インタビューとか横から意見を見られたり聞かれたり･･･。

3連休の最初はちょっと･･･という意見もありました。

ちょこっトークというネーミングから親しみやすそうなイメージで苦になりません。
でもSNSなどで杉並区から（行政から）となるとこむずかしい内容ではないかと勝手な先入観を持ってしま
い目にしないかも知れない･･･
個人宛かつ無作為だったからこそ参加を決めた気がします。楽しむ事ができました。ありがとうございまし
た。

グループ移動のペースが少し早い気がしました。話しやすい雰囲気が作れたころにタイムアップになり、
もう少し同じ人たち話たいな･･･と感じました。学生がもう少しいても良い気がしました。

お菓子のゴミ箱もあったし、楽しくトークできました。ありがとうございました。
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